11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.01.2009 13:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.01.2009 17:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165473/answer/165474




3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

9T0 MOXKeT OLITh OORIYHEINA 0aTaHOMOCTUT. BaM criemyeT 06paTUThCS Ha OYHYI0 KOHCYIbTAILIUIO K
YPOJIOTY UJIU JepMaTOBEHEPOJIOTY, €CIIU 3TO He NPouaeT yepes2 - 3 oH4.

Ecnu Takoil BO3MOKHOCTH celdac HeT, choTorpadupyiTe 9TO U IepellIuTe MHE Ha 3TeKTPOHHEIN
agpec (gkv@bk.ru). IIpOKOMMEHTHPYIO U JaM COBET.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.
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